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Високоповажна  
наукова громадо! 

 
Гостинно вітаю учасників 

всеукраїнської науково-
практичної конференції з 
міжнародною участю «Ідеологиня 
національної аристократії (на 
пошану 150-річчя від дня 
народження Лесі Українки)», що 
відбувається у ці дні в одному з 
найстаріших вишів Европи, - 
Львівському національному 
медичному університеті імені 
Данила Галицького.  

Співорганізаторами заходу, 
окрім ЛНМУ, є Світова федерація українських лікарських 
товариств, Українське лікарське товариство у Львові, Наукове 
товариство ім. Шевченка (Лікарська комісія). Варто 
зазначити, що наш заклад продовжує 235-річну історію 
лідерства на теренах національної вищої медичної освіти, 
посідаючи високі щаблі у рейтингах і конкурсах, був 
неодноразово нагороджений золотими медалями і дипломами 
за активну участь у розбудові національної освіти. Для нас 
вкрай важливими є непохитні цінності українського ДУХУ, як 
мова, історія, культура, що уможливлюють формування 
національно-свідомої особистості студента як майбутнього 
фахівця-державотворця. Тому кафедра українознавства 
Львівського національного медичного університету імені 
Данила Галицького продовжує започатковану традицію 
проведення мультидисциплінарних наукових заходів («Сучасна 
українська нація: мова, історія, культура» (2016 р.), 
«Тоталітаризм як система знищення національної пам ̕яті» 
(2020 р.)), що утверджують в академічному і в науковому 
середовищі цінності українського світу. Програма конференції 
вражає широким колом дискусії, що охоплює студії про 
постать Лариси Петрівни Косач-Квітки в історичному, 
культурологічному та філософському аспектах, про 
значущість збереження та популяризації спадщини Лесі 
Українки як постаті національної памʼяті українців 
(екранізація, переклад творів, театральні та радіовистави, 
аудіокниги, інтернет-ресурси, культурні центри, бібліотеки, 
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малярство, музика тощо), а також наукові праці, що 
висвітлюють духовно-етичну й естетичну аксіосферу 
особистості Лесі Українки, розкривають фольклорні мотиви, 
національні концепти, світоглядні коди у творах письменниці 
та окреслюють їх роль у формуванні колективної пам’яті і 
національної ідентичності українців тощо. Приємно 
відзначити, що у колі учасників конференції професори і 
доценти не тільки з мови, історії, культури, педагогіки, а й з 
медицини, які досліджують різнорідні аспекти історії медичної 
науки, порушують проблеми тогочасної лікарської практики, 
персонології лікарів, які здійснювали медичну допомогу Ларисі 
Косач-Квітці у боротьбі з тілесною недугою. Приємно здивувало 
й академічне представництво учасників конференції, а це 
понад 150 учених з України, Китаю, Італії, Німеччини, серед 
них - 30 докторів наук, професорів, 50 кандидатів наук, 
доцентів з науково-дослідних установ та провідних 
університетів України і Європи: Інституту народознавства 
НАН України (м. Львів), Інституту українознавства ім. І. 
Крип’якевича НАН України (м. Львів), Інституту літератури 
ім. Т. Г. Шевченка НАН України (м. Київ), Літературно-
меморіального музею Лесі Українки тощо. Останнє вказує на 
значущість окресленої проблематики конференції і заслуговує 
на схвалення. Географія учасників охоплює різнорідні регіони 
України, а це понад 27 міст: Київ, Харків, Одеса, Вінниця, 
Дніпро, Маріуполь, Дрогобич, Івано-Франківськ, Тернопіль, 
Луцьк, Покровськ, Маріуполь, Запоріжжя, Полтава тощо. 
Бажаю Вам успіхів в роботі конференції, плідних наукових 
дискусій, обміну творчими доробками. Ваша участь є великою 
честю для нас. 

 
 
 
З належною пошаною, 
ЗІМЕНКОВСЬКИЙ Борис Семенович, 
голова оргкомітету, ректор Львівського 
національного медичного університету 
імені Данила Галицького, академік НАМН 
України, доктор фармацевтичних наук, 
професор, заслужений працівник вищої 
школи України, лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки 

  


